

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РАКИТОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ
РУБЦОВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

25.03.2021

№ 2

с. Ракиты

Отчет Главы сельсовета о результатах
деятельности органов местного самоуправления
Ракитовского сельсовета в 2020 году

Заслушав отчет Главы сельсовета Галуцкого М.М. о результатах
деятельности органов местного самоуправления Ракитовского сельсовета в
2020 году, сельское Собрание депутатов

РЕШИЛО:

1. Отчет Главы сельсовета Галуцкого М.М. о результатах деятельности
органов местного самоуправления Ракитовского сельсовета в 2020 году
принять к сведению, работу органов местного самоуправления Ракитовского
сельсовета в 2020 году считать удовлетворительной.

Глава сельсовета



М.М. Галуцкий

О Т Ч Е Т
главы муниципального образования и главы администрации
Ракитовского сельсовета Рубцовского района Алтайского края
об итогах работы органов местного самоуправления
за 2020 год и задачах на 2021 год.
Уважаемые депутаты, приглашенные!

В соответствии с Уставом МО Ракитовский сельсовет представляю ежегодный отчет о результатах деятельности органов местного самоуправления Ракитовского сельсовета: Главы сельсовета, Администрации, Сельского Собрания. Такие отчеты - это необходимость, поскольку на них наглядно видно, что уже сделано, что еще нужно сделать, определить приоритеты на будущее.

Позади 2020 год. Год очень непростой и напряженный, как для жителей села, так и для органов местного самоуправления. Органы местного самоуправления сельского поселения всегда были именно теми органами власти, которые находятся ближе всего к гражданам. Поэтому работа с обращениями граждан – это всегда важнейшая составная часть работы Главы и администрации. В условиях пандемии, Администрация сельсовета по сути, оставалась основным связующим звеном между населением и органами государственной власти, судебными органами, прокуратурой, органами социальной защиты и пенсионного обеспечения Рубцовского района, организациями, предоставляющими коммунальные услуги, ограничившими в 2020 году личный прием граждан.

В 2020 году Главе сельсовета, в администрацию сельсовета поступило более 100 обращений граждан. По обращениям граждан оказывалась методическая и практическая помощь по регистрации на портале Госуслуг, портале «Работа в России», оказывалась помощь гражданам в подаче заявлений на получение единовременных выплат, на постановку на учет в Центре занятости населения и т.д. Администрация сельсовета не прекращала прием граждан, ограничивая его в общей сложности на 2 недели в апреле и 1 неделю в сентябре.

Значительная часть поступивших обращений по-прежнему связана с решением вопросов в области благоустройства (бродячий скот и собаки, установка дополнительных источников уличного освещения, много обращений поступило в связи с въездом на территорию в 2019 году рег. оператора по обращению с ТКО, и возникновением обязанности платить за новую коммунальную услугу, переход на тарный способ сбора мусора (контейнеры), начисления за услугу и т.д.)).

Поступали обращения по поводу воды, электро, снабжения.

Поступило 3 обращения от малоимущих одиноко проживающих пожилых граждан о помощи в приобретении и доставке дров для отопления (ООО Корал предоставил рассрочку по оплате, дрова вывезли)

Поступило 3 обращения, с просьбой о содействии в получении мат. помощи. Главой сельсовета направлены ходатайства на имя Главы района (ходатайства удовлетворены).

Поступило обращение от гражданина о содействии в устройстве в дом престарелых. Вопрос решен положительно.

Традиционно поступали обращения от пожилых граждан о помощи в расчистке от снега подходов к домам. Приобретенная в 2020 году снегоуборочная машина, оказалась в этом большим подспорьем.

Главной задачей в работе органов местного самоуправления остается исполнение полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными, краевыми и правовыми актами сельского Собрания депутатов.

Это, прежде всего: исполнение бюджета поселения; обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, культуры, здравоохранения; благоустройство территории села, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; взаимодействие с предприятиями, организациями, учреждениями всех форм собственности с целью укрепления социального партнерства.

Деятельность в сфере предоставления муниципальных услуг. Нормотворческая деятельность органов местного самоуправления сельского поселения.

Администрацией сельсовета в соответствии с регламентами предоставления муниципальных услуг предоставляются следующие услуги:

Предоставление выписки из реестра объектов муниципальной собственности

Присвоение (изменение, аннулирование) адреса объекту недвижимости

Постановка на учет граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд.

Выдача разрешений на производство земляных работ

Выдача порубочного билета

Выдача справок, выписок из похозяйственных книг: По обращениям граждан, организаций (2020 год) выдано справок - 280 (наибольшее количество среди выданных - справки о наличии ЛПХ, справки о доходах от ЛПХ, выписки из п\х книг).

Присвоение, изменений, аннулирование адресов: Поступило 1 обращение. Принято решение о присвоении адреса.

Постановка на учет граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд: поступило 9 обращений; Принято 9 - положительных решений;

Выдача разрешений на захоронение: Обратилось 19, выдано разрешений - 19.

По запросам, требованиям, протестам, представлениям контрольно-надзорных и иных органов Администрацией сельсовета направлено ответов: 249. В том числе:

в прокуратуру Рубцовского района – 49;

в Администрацию Рубцовского района – 38;

УСЗН (Управление социальной защиты населения) – 45;

Кроме этого: в суды различной юрисдикции, ТОНД № 4, ГИБДД, МО МВД России «Рубцовский», ИФНС, Ветуправление, и т.д.

Нормотворческая деятельность

Администрация сельсовета

За 2020 год Администрацией сельсовета было принято постановлений - 35, распоряжение по личному составу - 29, распоряжений по основной деятельности - 29.

Ракитовское сельское Собрание депутатов

В 2020 году Ракитовским сельским Собранием проведено – 6 сессий, в том числе 2 – внеочередные; 2 сессии – прошли в штатном режиме, 4 – дистанционно; на которых рассмотрено и принято 24 решения, в том числе нормативно-правового характера – 11. Среди них:

О ликвидации сельского Собрания депутатов, как юридического лица;

О внесении изменений в бюджет 2020 года –3;

О бюджете на 2021 год;

О принятии Устава МО Ракитовский сельсовет;

Об утверждении правил благоустройства на территории Ракитовского сельсовета;

О внесении изменений в действующие НПА- 1, об отмене НПА – 1;

Все проекты нормативных правовых актов направляются в прокуратуру района для согласования и получения заключения о соответствии действующему законодательству.

Социально-экономическое развитие сельского поселения

Численность населения сельского поселения по состоянию на 01.01.2020 года составляет 934 человека – это жители нашего поселения, зарегистрированные по месту жительства.

Численность населения с 2017 года по 2020 год по сельскому поселению:

2017г.	2018 г.	2019 г.	2020 г.
1043	990	968	934

В среднем если проанализировать эти показатели, то получается, ежегодная убыль населения (естественная и миграционная – 36 человек)

Демографическая ситуация за 2020 год:

Родилось – 6 человек; умерло – 16 человек;

Прибыли – 15 чел. Выбыло -31 чел.

Труд и занятость

Население трудоспособного возраста – 560 чел., проживающих постоянно – 390 чел. (из них не работают по состоянию здоровья – 15 чел.)

Работающие – 217 человек в т.ч.: ООО Корал – 53 чел. Лесничество – 3 чел.

ИП – 8 (с/хозяйство, торговля); В них работают Торговля -19 чел., с/хозяйство – 22 чел.

ПЧ -160 – 5 чел. Почта, Сбер, связь – 5чел.

Администрация, ветврач, централиз. бухгалтерия – 9 чел.

Ракитовская СОШ (д/сад) – 31 чел.

СДК – 5 чел. Фап – 3 чел.

Котельная, водоснабжение - 3 чел.

Работают за пределами нас.пункта – 12 чел.

Стоят на учете в ЦЗН - 21 человек.

ЛПХ

На начало года в поселении 323 ЛПХ, в которых имеется: КРС – 446 голов, в том числе коров - 219 гол., свиней 283 головы, овец и коз – 196 гол., птица всех видов – 1250 голов, кроликов 390 голов и 63 пчелосемьи. Для многих ведение ЛПХ - основной источник доходов.

По данным заготовителя от жителей села заготовлено 182,8 т. молока, на общую сумму около 3,1 млн. рублей. Цена на молоко в 2020 году колебалась значительно и составила в разные сезоны от 15 до 23 руб. за литр.

Кроме этого жители сдают на мясо КРС, свиней и овец. поголовье скота ежегодно сокращается, так как цена реализации продукции не соответствует материальным затратам на ее производство, стареет поколение людей, которое не мыслило проживание в деревне «без коровки и поросенка».

Основным источником доходов для многодетных семей 2020 год –являются различные виды пособий на детей.

Социальная сфера

Говоря о социальной инфраструктуре нашего села, хочется начать с того, что наше село находится в более выгодном положении среди сел района. На территории села есть и функционирует все необходимое для жизни: Средняя школа; детский сад; ФАП; СДК; почта; отделение Сбербанка; класс музыкальной школы, сеть магазинов товаров первой необходимости, Администрация сельсовета.

Наша с вами задача по возможности сохранить то, что имеем.

Социальной поддержке населения уделяется особое внимание.

В истекшем, очень непростом году Администрацией сельсовета предпринимались все возможные меры, чтобы не пострадали слабозащищенные группы населения.

В период пандемии два раза от управления социальной защиты населения, от Совета отцов Рубовского района были развезены продуктовые наборы одиноко проживающим пожилым гражданам, многодетным, неполным семьям.

По традиции, несмотря на пандемию подарки ко дню Победы были вручены труженикам тыла и воинам интернационалистам.

К Новому году дети из многодетных, неполных семей, а также одиноко проживающие пожилые односельчане получили подарки от Администрации сельсовета, приобретенные на средства спонсоров.

Все категории граждан, нуждающиеся в помощи, стоят на учете в администрации сельского поселения. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты, органах опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Среди них:

- 3 семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации;
- 6 неблагополучных семей;
- 13 многодетных семей, где 3 и более детей.

Семьи, находящиеся в социально-опасном положении, в большинстве своем, не могут самостоятельно решать проблемы, им необходима систематическая целенаправленная помощь. Для оперативного реагирования на ситуации в социально неблагополучных семьях, администрация сельсовета работает в тесном контакте со школой, детским садом, участковым уполномоченным, КДН Рубцовского района Комплексным центром. В течении 2020 года проводились периодические рейды по месту жительства с обследованием жилищно-бытовых условий неблагополучных семей, а также семей, где воспитываются подростки, склонные к правонарушениям.

На территории сельского поселения работают 4 социальных работника которые обслуживают 42 человека, нуждающихся в социальном обслуживании.

На территории села Ракиты работает Совет ветеранов, возглавляемый Н.Ф. Линьковой, которая, будучи человеком инициативным, организовала пенсионеров на спортивные состязания, осенью 2019 года, но который в силу сложившейся ситуации почти весь 2020 год провел в самоизоляции.

С сентября 2019 года активно работает Совет отцов, совет женщин. С их помощью проведены, праздник к 75-и летию Победы (украшения из красных флажков и шаров по пути движения автомобиля Администрации), субботник на территории прилегающей к памятнику, субботник на сельском кладбище, выпилены старые деревья на территории школьного сада, а также аварийные деревья в детском саду, отсыпан подъезд для пожарного автомобиля к насосной станции, залита ледяная горка.

В Администрацию Ракитовского сельсовета по графику ведет прием специалист МФЦ г. Рубцовска, что значительно облегчает доступ жителям к получению большинства государственных услуг. Это, прежде всего, оформление разного рода пособий, замена и получение паспортов и др.

В Администрации сельсовета, Главой сельсовета совершаются нотариальные действия, за 2020 год было совершено нотариальных действий - 31, в том числе:

- удостоверение доверенностей – 30;

Администрация сельсовета исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета. На воинском учете состоят - 186 чел., в т. ч. офицеры -4; сержанты и солдаты - 163; призывники – 19.

При Администрации сельсовета в 2020 году продолжала работать административная комиссия, рассмотрено 10 протоколов об административных правонарушениях. Все по нарушению правил выпаса сельскохозяйственных животных. Четыре постановления комиссии отменены в связи с истечением срока. Два протокола рассмотрены повторно, по 4 – вынесены постановления о привлечении к административной ответственности путем наложения в размере 500 рублей по каждому. С 01.01.2021 года в связи с изменением в законодательстве полномочия пор функционированию административных комиссий переданы на уровень района. На территории сельсовета административная комиссия не полномочна, Глава сельсовета вошел в состав административной комиссии Рубцовского района, которая будет

рассматривать протоколы об административных правонарушениях.

Для решения проблемы выпаса сельскохозяйственных животных, Администрацией сельсовета проведена работа по выделению земельных участков для выпаса.

Администрацией сельсовета, в течении всего 2020 года, проводилась работа с владельцами КРС о недопустимости выпаса животных в черте населенного пункта, местах общего пользования, чтобы всем жителям нашего села было комфортно.

Надеемся, эта работа принесет свои результаты, и поводов для привлечения граждан к административной ответственности по этому поводу не возникнет.

Работает **жилищная комиссия.**

заявлений граждан о постановке на учет как нуждающихся в жилье не поступало.

Работает **комиссия по вопросам постановки на учет, нуждающихся в древесине** для собственных нужд, проведено 4 заседания, на которых рассмотрены 9 заявлений, принято 9 положительных решений.

Муниципальные закупки

Во исполнение Федерального закона РФ № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в 2020 году осуществлено закупок на общую сумму – 3170,0 тыс. руб. Все закупки проведены в соответствии с ч. 1 ст. 93 ФЗ-44 – то есть закупки у единственного поставщика.

Исполнения бюджета за 2020 год

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность полномочий финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и Положением о бюджетном процессе поселения. Решение о бюджете на очередной финансовый год утверждается депутатами сельского Собрания депутатов поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на официальном сайте. Информацию об итогах исполнения бюджета за 2020 год представит ведущий специалист централизованной бухгалтерии комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Рубцовского района – Тарасова Елена Семеновна.

Для пополнения бюджета поселения проводилась работа по отработке недоимки по всем местным налогам. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. Направлялись уведомления об образовавшейся задолженности.

Заключены договора аренды на земельные участки сельскохозяйственного назначения. (задолженности по оплате нет)

Заключен договор на возмещение коммунальных и эксплуатационных услуг по помещениям, в которых размещена ПЧ-160 (задолженности нет).

Благоустройство поселения

Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые, с соблюдением ограничительных мер, принимали активное участие в мероприятиях по благоустройству поселения. В эстетическом состоянии поддерживались элементы благоустройства у СДК, памятник павшим в ВОВ, Ракитовской СОШ, д/сада, в течении всего весене-летнего периода обкашивались территории общего пользования, обочины автомобильных дорог и придомовые территории частных домовладельцев.

С соблюдением мер безопасности проводились традиционные акции «Чистый берег», «Чистый лес», в ходе которых жители села, учащиеся школы, работники администрации, Ракитовского лесничества, ПЧ-160 убрали мусор вокруг озера и в лесу.

Обращение с ТКО

С 16 июля 2019 года на территории села работает региональный оператор по обращению с ТКО ООО «Вторгеоресурс», который вывозит мусор с территории села 1 раз неделю, способ сбора ТКО –до октября 2020 года был бестарный, т.е мешки с мусором забирались от каждого домовладения, теперь организованы места (площадки) для сбора ТКО, и вывоз осуществляется только от них. В 2020 году на деньги выделенные Администрацией района, в чет финансирования переданных полномочий обустроены 9 площадок, приобретены 5 контейнеров 0,75 куб.м и 2 бункера 8 куб.м., для установки на кладбище, есть 4 контейнера для сбора пластиковой тары, с гарантией ее дальнейшей переработки. В настоящее время Администрацией сформирован реестр мест размещения площадок для сбора ТКО, схемы их размещения согласованы с Роспотребнадзором.

В 2021 году работы по обустройству остальных площадок будут продолжены. Наша с вами главная задача донести до населения правила пользования контейнерами, преимущества раздельного сбора мусора. Вопросов, связанных с организацией этого процесса много. Постараемся решать их в рабочем порядке.

Надеемся мусора в нашем селе, в виде несанкционированных свалок, брошенных бутылок, и т.п. будет значительно меньше.

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ

Одним из проблемных вопросов во все времена остается дорожная деятельность.

На территории нашего села общая протяженность дорог, в том числе проездов независимо от покрытия составляет 31.2 км. Администрация старается поддерживать дороги в населенном пункте в состоянии, пригодном для использования, то есть осуществляет их текущий ремонт, а также очистку от снега в зимнее время. В 2020 году на содержание дорог затрачено 272,5 тыс. рублей, в т.ч.:

Дорожные знаки и уличные аншлаги – 15,0 тыс. руб.;

Очистка дорог от снега – 135,9 тыс. руб.;

Устройство освещения проезжих частей улиц и перекрестков - 92,0 тыс. руб.;

Сметная документация+ проверка сметной документации – 15,0 тыс. руб.

Устройство остановки рейсового автобуса – 14,6 тыс. руб.

Удалось реализовать планы по ремонту участка дороги, примерно 300 м от въезда в село.

В текущем году планируется капитально отремонтировать:

- Участок улично-дорожной сети по ул. Новая (отсыпать щебнем) и проезду м/у ул. Боровая и Новая
- участок улично-дорожной сети по ул. Рубцовская от пересечения с пер. Надежды до дома № 22,
- кроме того, Алтайавтодор включил в план ремонта часть улично - дорожной сети от въезда в село, далее ул. 40 лет Победы, далее по пер. Молодежный до пересечения с ул. Октябрьская, и далее по ул. Октябрьская до дома № 27 по ул. Октябрьская.

Проблем в этом направлении остается множество, но хочется верить, что сдвинувшись с мертвой точки все они постепенно будут решены.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

В этом плане 2020 год относительно спокойный. В марте месяце вышел из строя глубинный насос, но проблему удалось решить оперативно, ограничение подачи воды составило не более 1,5 суток.

Осенью 2020 года с проблемой выхода из строя скважины столкнулись наши соседи Большешелковниковский сельсовет. В соответствии с договоренностями м/у Администрацией района и Администрацией сельсовета обеспечение водой трех сел Ракиты, Большая Шелковка, Коростели производится из скважин с. Ракиты. До начала поливочного сезона проблема должна разрешиться.

К существующей сети водоснабжения добавились потребители, ул. Лесная,

Центральная, Новая – водоснабжение которых до 2019 года было в ведении ООО Корал, в настоящее время Администрацией сельсовета ведется работы по постановке на кадастровый учет нового участка водопроводной сети, пока как бесхозного, а в последствии оформление его в муниципальную собственность.

Несмотря на то, что договор на аренду объектов водоснабжения заключен с ООО «Компанией водоснабжение», фактически все проблемы лежат на Главе сельсовета.

В планах на текущий год

- отрегулировать работу системы закольцовки, чтобы по возможности задействовать одновременно 1 из 2 скважин.

Электроснабжение. Газоснабжение. Уличное освещение.

Электроснабжение населения осуществляет Рубцовский РЭС, в прошедшем году, особенно в летний период поступало много жалоб на бесконечные перерывами с электроснабжением. К чести электриков надо сказать, ремонтные бригады приезжают быстро. Надо отметить, что взаимодействие с Рубцовским РЭС налажено.

Еще одной проблемой остается низкое напряжение в линии, особенно это заметно на ул. Боровая, Рубцовская. На обращение Главы сельсовета в 2019 году к руководителю Рубцовского РЭС, получен ответ, что в 2020 году будут заменены изношенные КТП и проблема должна решиться. КТП заменили, но проблема остается, жалобы жителей продолжают поступать. Со слов начальника Рубцовского РЭС проблему будем решать путем замены линии электропередачи на новую. Работы включены в план 2021 года.

Бесперебойно и без особых замечаний отлажена работа газовой службы, газ доставляется населению по домам. Население вправе выбрать компанию и способ доставки.

В 2020 году продолжены работы по оборудованию дополнительных опор уличного освещения и в 2021 году работы будут продолжены.

ЖКХ.

На балансе сельсовета находятся 1 котельная, которая отапливает объекты образования, культуры, гараж МЧС и помещение для размещения личного состава ПЧ-160.

В 2020 году аварийных ситуаций не возникало. Температурный режим на всех объектах соблюдался. Перебоев с подвозом топлива не было.

Приобретен новый водогрейный котел, который в отопительном периоде 2020-2021 года находился в резерве, в 2021-20221 году будет подключен к системе.

Транспорт

Жители села имеют возможность добраться в г. Рубцовск рейсовым автобусом Рубцовск - Большая Шелковка. С приходом на маршрут транспорта ИП Замотаева коренным образом улучшилось обслуживание населения: машины всегда чистые, исправные, водитель вежливый, случаев опоздания или не выхода на линию нет (за исключением погодных условий). В связи с ограничительными мерами график движения автобуса изменился, что вызывает недовольство жителей. Кроме этого из-за того, что маршрут начинается из села 2-е Коростели, жителям нашего села часто не хватает посадочных мест, и приходится выходить на трассу Угловское-Рубцовск в ожидании проходящего автобуса или записываться заранее у кондуктора.

Культура

Важная роль отводится органам местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга.

Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и библиотека.

Дом культуры в селе Ракиты в основе своей деятельности проводит работу с населением согласно утвержденному плану и в соответствии с Муниципальным заданием отдела культуры Рубцовского района.

Основными задачами культуры являются:

- проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения;
- сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.
- внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности;
- приобщение населения к ценностям культуры
- организацию досуга ветеранов и пожилых людей;
- пропаганда здорового образа жизни среди молодежи; патриотическое воспитание.

Совместно с Администрацией сельсовета, школой, детским садом, при поддержке спонсоров проведен праздник «Проводы Зимы» шумный, вкусный, веселый.

Многим односельчанам запомнилось выездное мероприятие к 75-и летию Победы, проведенное работниками СДК совместно с Администрацией сельсовета в новом формате. И проведенный вскоре после него праздник ко Дню защиты детей.

К сожалению остальные мероприятия в 2020 году в период с апреля по декабрь, в связи с введением ограничительных мер, проводились в онлайн формате. В сети Интернет, в социальной сети Одноклассники, директором клуба Филипповой Н.А, все мероприятия подробно освещены.

Не смотря на то, что здание СДК передано в безвозмездное пользование МБУК «КИЦ Рубцовского района», администрация сельсовета не оставляет СДК без внимания.

Так в 2020 году отремонтировано отопление в библиотеке и муз.школе, установлен новый дверной блок на центральный вход, заменена труба водопровода.

В планах на 2021 год произвести ремонт крыши СДК. Сметная документация готова.

Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций

Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.

В наше непростое время органы местного самоуправления обязаны принимать всевозможные меры по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Принимаются нормативно-правовые акты по предупреждению чрезвычайных ситуаций, разрабатываются планы по предупреждению ЧС, систематически проводятся тренировочные мероприятия по оповещению и мобилизации населения.

ПРОТИВОПАВОДКОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

На территории поселения имеются опасные участки, представляющие угрозу подтопления территорий во время паводкового периода. В 2020 году в результате проведенных противопаводковых мероприятий, реальных подтоплений территорий удалось избежать.

Теперь у нас официально есть ДНД, в составе 4 человек. Их помощь в охране общественного порядка очень значима. ДНД организуют патрулирование территории в ночное время.

Периодически проводятся рейды участкового инспектора с сотрудниками ГИБДД в вечернее и ночное время.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Отрадно сказать, что в данном вопросе у нас произошли положительные сдвиги, в плане того, что на территории села существует пожарная часть (ПЧ 160) с пожарным автомобилем.

Ведет свою работу добровольная пожарная дружина сельского поселения в составе 9 человек. Для эффективности ее работы были приобретены ранцевые огнетушители, спец. одежда.

За участие в ликвидации ландшафтных пожаров, осенью 2019 и весной 2020 года, участники дружины поощрены благодарностями, денежными премиями Администрации Рубцовского района и Администрации сельсовета.

Весной 2020 года, традиционно, все владельцы земель сельхозназначения, были предупреждены об ответственности за сжигание пожнивных остатков, необходимости своевременного оповещения Администрации сельсовета о проводимых работах, что позволило избежать возгорания на землях поселения.

В этот же период произведен контролируемый отжиг сухой травы по части восточной окраины села. К сожалению, сухая и ветреная весенняя погода не позволила продолжить эти работы. В 2021 году работа в этом направлении будет продолжена.

В 2020 году традиционно проводилась инвентаризация пожарно-технического вооружения и первичных средств пожаротушения во всех предприятиях и учреждениях поселения. Проверена их работоспособность.

Техническое состояние системы оповещения поселения позволяет в установленные сроки произвести оповещение населения и руководящего состава поселения, что проверяется регулярно.

По мере необходимости, но не менее 3 раз в году, проводится обновление минерализованной полосы по периметру населенного пункта.

К сожалению, пока полностью предотвратить пожары не в наших силах, ведь большинство пожаров случается из-за беспечности самого же человека и вследствие этого Администрации сельсовета, депутатам необходимо постоянно проводить работу по привлечению внимания населения к обеспечению мер первичной пожарной безопасности.

Кроме этого участники ДПД, ДНД помогли в поисках ребенка-инвалида из с Большая Шелковка.

Деятельность организаций сельского поселения

Экономический потенциал поселения, в первую очередь, формирует промышленность.

ООО «Корал» - основной плательщик в бюджет поселения, серьёзный партнёр по различным социальным вопросам. Будущее для подавляющего большинства жителей села зависит от развития и работы предприятия, где трудиться в настоящее время 53 человека (против 108 в 2019 году). Это крайне настораживающая ситуация. Ведь еще 2-3 года назад численность работающих составляла порядка 180 человек. Помимо сокращения рабочих мест ощущается и падение производства продукции. Печально, что наше село скоро останется без связующего градообразующего предприятия.

В истекшем, 2020 году, предприятие оказало помощь:

- в проведении праздника «провода Зимы»
- в приобретении продуктовых наборов для тружеников тыла, воинов афганцев, участников локальных войн, которые традиционно вручаются по окончании митинга 9 Мая.
- в приобретении подарков к новому году для детей из многодетных семей и пожилых людей.

Традиционную отрасль, сельское хозяйство, растениеводство, в сфере производства зерновых культур, гречихи и подсолнечника на территории села представляет ИП Шпилев П.Г., ИП Гордеев Н.А., ИП Емельянова Е.Б., ИП Ларина Е. П., ИП Скорых Р.Е., Кучеренко В.А. Благодаря их самоотверженному труду земли вокруг села обработаны и радуют взгляд ухоженностью, и ЛПХ населения обеспечиваются кормами.

На территории поселения имеется животноводческая ферма на 45 голов, владелец Алимов Р.

В МБОУ «Ракитовская средняя общеобразовательная школа» обучается 89 человек, с 1 по 10 классы, 11 класса в 2020-2021 году нет, 17 человек учительского персонала, кадрами школа укомплектована. В связи с ограничительными мероприятиями последняя четверть 2019-2020 учебного года прошла в дистанционном формате. С 1 сентября дети пошли в школу в обычном режиме.

С мая 2020 году Ракитовскую школу возглавляет Гнилицкий С.Ю.

С начала своей деятельности зарекомендовал себя крепким хозяйственником, и теперь здание школы может похвалиться отремонтированным спортивным залом, с новой дверью запасного выхода, заасфальтированной площадкой перед центральным входом и конечно же новыми оконными блоками.

Все это стало возможным благодаря слаженной работе руководителей школы и администрации сельсовета.

Учащиеся школы, в формате ограничительных мер принимали участие во многих школьных, районных, региональных мероприятиях, как учебной так и культурно-массовой направленности.

Так ученица нашей школы Синдеева С. во второй раз приняла участие в региональном этапе Всероссийской Олимпиады Школьников.

Многие ребята принимали участие и получали заслуженные награды в таких мероприятиях как:

- Смотр-конкурс музеев «Музейных дел мастера» «Наш герой»,
- акции «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Из детских рук частичку доброты»,
- муниципальный этап краевого конкурса декоративно-прикладного, изобразительного искусства и фото творчества «Рождественская звезда»,
- VI Епархиальный конкурс детского художественного творчества «Мы славим праздник Рождества Христова»,
- Конкурс фотографий «Мир глазами детей», приуроченный к 75-летию Победы в ВОВ
- Краевой конкурс «Сохраним биосферу» под номинация «Зеленая планета», литературный конкурс.
- Краевой конкурс методических разработок урока в институте им. Топорова.
- Краевая - онлайн викторина «Зимующие птицы Алтая»
- Краевая - онлайн олимпиада «Эколята»
- Районный конкурс «Рождественская звезда»
- Районный конкурс «Варежка деда Мороза»
- Акция «Новогоднее окно»
- II Международный Фестиваль педагогического мастерства «Признание»
- Всероссийский конкурс, посвященный Году памяти и славы «Закончилась победой война. Те годы позади»
- Всероссийская литературная викторина (из цикла литературных викторин, посвященных писателям и поэтам России) «Литературные имена России: Марина Цветаева»
- Всероссийский конкурс чтецов «Лишь слову жизнь дана...». Название работы стихотворения «Прощай, 2020 год...». и многие другие.

На территории села работает Структурное подразделение МБОУ «Ракитовская СОШ» Детский сад «Ручеек», укомплектован кадрами, его посещают 18 детей.

Продолжает деятельность в сфере дополнительного образования музыкальный класс «Школы искусств Рубцовского района» 10 ребят учатся игре на фортепиано.

На территории села работает ФАП, в котором трудятся 1 медицинский работник, силами которого ведется амбулаторный прием.

В 2020 году силами добровольных помощников из числа жителей проведен текущий ремонт отопления. Но в силу того, что отапливается здание от производственной котельной ООО «Корал», в помещении было холодно.

Зарегистрированы и осуществляют предпринимательскую деятельность 16 индивидуальных предпринимателей (торговля, сельскохозяйственное производство)

7 магазинов обеспечивают население продуктами и промышленными товарами повседневного спроса.

Работает отделение Сбербанка России.

Совместными усилиями, при финансовой поддержке Шпилева П.Г. и добровольной помощи жителей села удалось сохранить починить отопление в отделении почтовой связи, тем самым сохранив для жителей возможность пользоваться услугами «Почты России».

Администрация Ракитовского сельсовета поддерживает связь со всеми предприятиями и учреждениями, независимо от формы собственности, с общественными организациями.

Проект поддержки местных инициатив

В 2020 году Администрация сельсовета подана заявку на участие в ППМИ с проектом обустройства спортивно-игровой и детской площадки.

Заявка вошла в число победителей.

В 2021 году, мы вновь будем участвовать в проекте.

Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления осуществляется посредством размещения информации:

На официальном сайте Администрации Рубцовского района

На информационном стенде Администрации

В газете «Хлебороб Алтай».

Кроме этого информация размещается в группах, созданных в приложении ВАТЦАП «Ракиты», «Доска объявлений».

Мы с оптимизмом смотрим в будущее и надеемся на то, что все у нас будет хорошо.

Наши традиции, которые сформировались за последние 5 лет и которые, надеюсь, останутся жить:

1) каждый год 9 Мая участникам войны, вдовам и труженикам тыла, участникам локальных войн вручаются продовольственные наборы, подарки, благодаря помощи ООО Корал, индивидуальных предпринимателей и живые цветы от Администрации сельсовета.

2) Вручаются подарки первоклассникам на линейке 1 сентября.

3) На Новый год дарим подарки детям из многодетных семей.

4) Проведение субботника по очистке территории сельского кладбища.

5) Проведение субботника по благоустройству Аллеи Памяти, к 9 мая.

Надеемся, что к этим традициям добавятся новые, такие как проводы Зимы.

Это основные результаты деятельности органов местного самоуправления в 2019 году.

Органы местного самоуправления сельского поселения Ракитовский сельсовет всегда готовы прислушиваться к мнению и советам жителей, помогать в решении проблем.

В ответ мы рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на их деятельное участие в жизни нашего села, на их гражданскую инициативу, на их заинтересованность каким быть поселению завтра.

Уверен, у нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации.

Работа администрации строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Администрацией, организациями и учреждениями района, Собранием депутатов сельского поселения, организациями, расположенными на территории поселения.

Подводя итог всему сказанному, хочется подчеркнуть, что прошедший 2020 год, не ни смотря на трудности, был прожит достойно.

Я благодарю работников здравоохранения, образования, культуры, жилищно-коммунального хозяйства, предпринимателей за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с вами есть.

Выражаю благодарность депутатам сельского Собрания, руководителям предприятий и учреждений за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выражаю уверенность, что в 2021 году мы продолжим эффективную работу и достигнем намеченных целей.

От имени жителей Ракитовского сельсовета выражаю благодарность руководству района и лично Петру Ивановичу Афанасьеву за оказанное доверие, за помощь в решении наших насущных проблем, за внимание, которое всегда оказывается нашему поселению.

Хочу пожелать всем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

Глава сельсовета



М.М. Галуцкий